



ЗАТВЕРДЖУЮ  
Заступник Міністра  
молоді та спорту України

Матвій БІДНИЙ  
2020 р.

## РЕГЛАМЕНТ

проведення відкритого всеукраїнського змагання зі стрільби з лука  
"Кубок олімпійського чемпіона Віктора Рубана"

### 1. Цілі і завдання заходу

Змагання проводяться з метою:

популяризації та розвитку стрільби з лука в Україні;

підвищення спортивної майстерності;

виявлення найбільш підготовлених спортсменів до складу національної збірної команди серед дорослих спортсменів;

оцінки роботи тренерсько-викладацького складу, фізкультурно-спортивних організацій, закладів фізичної культури і спорту;

пропаганди здорового способу життя, залучення молоді до активних занять спортом.

### 2. Строки і місце проведення заходу

Змагання проводяться з 14 січня по 17 січня 2021 року для спортсменів класичного та блочного лука на спортивній базі КЗ ШВСМ, м. Харкові, вул. Динамівська, 5-А.

День приїзду команд – 14 січня 2021 року.

### 3. Організація та керівництво проведенням заходу

Керівництво підготовкою та проведенням відкритого всеукраїнського змагання "Кубок олімпійського чемпіона Віктора Рубана" зі стрільби з лука здійснює відділ єдиноборств, складно-координаційних та стрілецьких літніх олімпійських видів спорту департаменту олімпійського спорту Міністерства молоді та спорту України, Федерація стрільби з лука України та управління у справах молоді та спорту Харківської облдержадміністрації.

Відповідальність за підготовку місць проведення змагань (стрілецьких комплексів), прийом, розміщення та виїзд іногородніх учасників змагань, тренерів та суддів покладається на управління у справах молоді та спорту Харківської облдержадміністрації. Безпосередня відповідальність за проведення змагань покладається на головну суддівську колегію, що затверджена Мінмолодьспортом за поданням Федерації стрільби з лука України.

Медичне забезпечення заходу здійснюється відповідно до наказу Мінмолодьспорту ті МОЗ України від 15.07.2020 № 603/1608 "Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів".

До медичного забезпечення змагань залучаються кваліфіковані медичні працівники. Присутність лікаря на змаганнях обов'язкова.

#### 4. Учасники заходу

На змагання допускаються спортсмени у складі збірних команд областей України та м. Києва, клубів та запрошені спортсмени, які мають кваліфікацію не нижче:

- 2-го спортивного розряду – серед спортсменів олімпійського (класичного) та блочного лука;

- 1 юнацького розряду – серед кадетів олімпійського (класичного) лука.

Склад команд: по 3 спортсмени чоловічої та жіночої статі та 1 тренер в кожній категорії. Кількість команд від області або від клубу не обмежена.

#### 5. Характер заходу

Змагання проводиться в особистому та командному видах програми.

#### 6. Програма проведення змагання

Змагання проводяться в наступних категоріях:

- дорослі спортсмени в категорії класичного луку серед чоловіків та жінок;
- кадети 2004 р.н. і молодші в категорії класичного луку серед юнаків та дівчат;
- категорія блочний лук серед чоловіків та жінок (відкрита категорія).

На змаганнях виконуються вправи: кваліфікаційний раунд (М-3 x 2) та олімпійський раунд на дистанції 18 м для спортсменів класичного та блочного лука згідно з правилами змагань

14.01.21	15.01.21	16.01.21	17.01.21
День приїзду та пристрілки	Кваліфікаційний раунд	Особистий олімпійський раунд	Командний олімпійський раунд

#### 7. Безпека та підготовка місць проведення заходу

Підготовка спортивних споруд та дотримання безпеки учасників і глядачів під час проведення змагань проводиться відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів" та від 09 грудня 2020 року № 1236 "Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" та Міністерства охорони здоров'я від 19.11.2020 №58 "Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення спортивних змагань на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19, а також за згодою управління у справах молоді та спорту Харківської облдержадміністрації на проведення такого заходу.

Забезпечення безпеки глядачів та учасників змагання спортивні змагання проводяться тільки на спортивних спорудах, прийнятих до експлуатації державними комісіями, і за наявності актів технічного обстеження придатності спортивної споруди для проведення заходу.

Забезпечення безпеки спортсменів при проведенні змагань зі стрільби з лука покладається на головну суддівську колегію в особі головного судді змагань, затверджену Мінмолодьспортом за поданням Федерації стрільби з лука України та Харківської облдержадміністрації.

За технічну підготовленість спортсменів та відповідність спортивному розряду відповідає представник команди, особистий тренер спортсмена та керівник організації, який підписує заявку та відряджає спортсменів на змагання.

#### 8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів

Особиста першість визначається за результатами виконання вправи Олімпійський раунд серед чоловіків та жінок окремо.

Командна першість визначається за результатами виконання вправи командного Олімпійського раунду серед чоловіків та жінок окремо.

Спортсмени, які посіли перше, друге та третє місце, нагороджуються медалями та дипломами в особистих та командних змаганнях.

#### 9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Всі витрати на участь спортсменів та тренерів у змаганнях (проїзд, добові, проживання та харчування) здійснюються за рахунок організації, що відряджає. Витрати, що пов'язані з проведенням змагання: оренда спортивного поля, щитів, мішені, автобуса, канцелярські товари, призи (кубки, медалі), витрати на харчування, мешкання, проїзд та добові суддів змагань – за рахунок спортивних та громадських організацій Харківської області та м. Харків.

#### 10. Строки та порядок подання заявок на участь у заході

Іменні заявки на кожного учасника і тренера-представника надсилаються (подаються) до місця проведення змагання за 24 години до початку заходу за адресою: м. Харків, 61070, вул. Рудика 2, тел. 8 (050) 303 45 61, ел. пошта: archerykharkov@gmail.com.

Мандатній комісії змагання забороняється приймати заявки, що не відповідають встановленій формі.

Представник команди має подати до мандатної комісії оригінал поіменної заявки, паспорти або свідоцтва про народження учасників заходу та страховий поліс.

Директор департаменту  
олімпійського спорту



Нельсон ГАЙРІЯН

ПОГОДЖЕНО

Перший віце-президент

Федерації стрільби з лука України

Валерій БУЛКО

2021 року



З. Саєв  
Тарчачков К. А. [Signature] [Signature] [Signature]